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B kayecTBe UCXoAHbIX ocell BbiBupaem ocu X " x_(

KoopavHaTbl UEHTPOB THXECTU OTAENbHBIX YacTel Ce4eHUst OTHOCUTESbHO
BbiGpaHHbIX ocei ByayT:
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Mnowaas ceqet{vm:
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Mo 3TUM KoOpAMHATAM HaXOAUM LIEHTP TSXKECTU BCEro CeveHmnn (Touka C)u
NPOBOAWUM LIEHTPANbHBIE OCU ceveHns Xc 1 Yc.
2. Haxogum oceBble MOMEHTBI MHEpLU OTHOCUTENbHO CryuaiiHbiX ocew
Xc 1 Y¢, NPOXOAsiLLIMX Yepes LEHTP TAXKeCTH.
Haxoaum paccTOsHWUS OT LeHTparnbHbix ocelt Xc u Y A0 LeHTpanbHbIX

oceln OTAeNbHbIX YacTel ceveHusn:

a1=Yc1—Yc& - 2,2?&,4.
a =Yc2 — Y& 6*2(3?2 3,623,
by =Xc1 —Xc= — §# e

bs = Xc2 — Xc= /Vlé’g "5729 ;’g,ggodl‘
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Haxoaum LeHTPOGEXHBLIA MOMEHT MHEPLIMA OTHOCUTENBHO TEX e OCEiA.

Jy= Z(J")+Fa D=3 ‘(.(~2,3?)(—r,;¢9) +3y&8-363.889=
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3. Onpe.qenneM HanpasneHue rnasHbiX LUeHTPpallbHbIX oceit.
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T.K oo < 0, TO oTKNagbiBaem oT ocu Xc RUUDe No 4acoBOW CTperike

yron ap, NpPOBOAMM OCb U WU nepneHanKynapHo K 3TOW OCK OCb V.

4. Haxo,un MOMEHTbI UHEePLIMKM OTHOCUTEITbHO NMaBHbIX UeHTPpanbHbIX ocen.
~ ce 2813 C - (SRS 2
= (olyS + 2\ =(2416 cm*

o= Jx‘;Jy }(Jx‘z‘Jy)2+Jl;y= [otYs — 2vR( = y{?? om*

UmeeM Jpo™= ch v dmin= dy

max—

5. BeivepunBaeM ceveHve B maciurabe 1:2.




